

Němeček slíbil krajům peníze na investice do nemocnic i na platy

28. 11. 2014 12:06, autor: ČT24

velikost textu



Zbiroh – Ministerstvo zdravotnictví chce příští rok podpořit investice do krajských nemocnic. Do každého kraje by mohlo poslat zhruba 50 milionů. Na jednání Asociace krajů to řekl ministr zdravotnictví Svatopluk Němeček (ČSSD). Ten krajům také slíbil navýšení úhradové vyhlášky tak, aby pokryla pětiprocentní zvýšení platů ve veřejných nemocnicích.



Nemocnice

"Rozhodli jsme se, že nechceme podporovat jen přímo řízené nemocnice, ale i ty regionální," uvedl Němeček. Ministerstvo je prý připraveno přijímat z krajů investiční projekty a po vyhodnocení je případně podpořit.

Jihomoravský hejtman a předseda Asociace krajů Michal Hašek (ČSSD) připomněl, že příští rok bude pro kraje přechodový. "Končí možnost čerpání starých fondů EU, včetně fondů na investice do krajských nemocnic, a pro nové období ještě nejsou schválené programy a vypsání výzvy," řekl Hašek. Finanční pomoc státu tak krajům pomůže kontinuálně pokračovat v investicích do rozvoje regionálního zdravotnictví.

Němeček také krajům slíbil navýšení úhradové vyhlášky tak, aby od příštího roku pokryla pětiprocentní zvýšení tarifních platů ve veřejných nemocnicích. Ještě včera se prý podařilo najít další

finance: "Zvýšili jsme v návrhu koeficient pro financování nemocničních ambulancí o další 2,5 procenta, což je přínos asi 650 milionů navíc pro nemocnice. Částka se teď bude blížit ke čtyřem miliardám. Za situace, kdy potřeba na vykrytí platů je 3,1 miliardy, by to mělo být dostatečné," shrnul Němeček. Pokud by u některých zařízení vznikly problémy, bude ministerstvo podle něj připraveno je individuálně s pojišťovkami řešit.



Brífink Asociace krajů ke zdravotnictví

Čtěte také:

- [Nebudeme mít na zvýšení platů, varují nemocnice, 27. 11. 2014](#)
- [Německé nemocnice vábí české doktory i pacienty, 28. 11. 2014](#)

Na zvýšení platů plánuje ministerstvo poslat příští rok o tři procenta víc peněz nemocnicím a přidáno dostanou i zubaři. Naopak o dvě procenta by si měli pohoršit praktičtí lékaři. Samotné platy zdravotníků by se měly zvednout o pět procent. "Vláda opakovaně deklarovala, že nemocnice prostředky na navýšení mít budou. Takže doufám, že peníze dostaneme," prohlásil ředitel jihlavské nemocnice Lukáš Velev; předseda Unie zaměstnavatelských svazů ČR Jiří Horecký však varoval, že úhradová vyhláška nemocnicím nezajišťuje takové příjmy, aby zvýšily o pět procent tarifní platy všem pracovníkům.



Úhradová vyhláška

Zdroj: ČTK